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Са ста нак 
са ам ба са до ром 
Ал жи ра

Са стан ку ми ни стра од бра не Бра ти сла ва
Га ши ћа са ам ба са до ром Ал жи ра Аб дел -

ка  де ром Мес ду ом, 17. ју ла, ис так ну то је
обо   стра но за до вољ ство тем пом ре а ли за ци -
је ак тив но сти из Пла на ал жир ско-срп ске са -
рад ње у обла сти од бра не. Те жи шне обла сти
су вој но е ко ном ска и вој но о бра зов на са рад -
ња (шко ло ва ње ал жир ског ка дра у Ср би ји у
обла сти ма вој не ме ди ци не и вој но тех нич ких
на у ка, кур се ви из обла сти АБ ХО и ми ров них
опе ра ци ја), а по сто је мо гућ но сти за ус по ста -
вља ње са рад ње у упра вља њу у кри зним си -
ту а ци ја ма. Ал жир ска стра на це ни од лу ку о
упу ћи ва њу ме ди цин ског ти ма Вој ске Ср би је
у Ре пу бли ку Ма ли. Ми ни стар Га шић за хва -
лио је на до на ци ји од 500 хи ља да до ла ра,
упу ће ној Ср би ји за ста нов ни штво на стра да -
ло у по пла ва ма. ƒ

САСТАНАК МИНИСТРА ОДБРАНЕ СА ШЕФОМ 
БИРОА НАЦИОНАЛНЕ ГАРДЕ САД

М
инистар одбране Братислав Гашић разговарао је у Београду,
23. јула, са шефом Бироа Националне гарде САД генералом
Френком Грасом. Састанку су присуствовали и начелник Ге-

нералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић, амбасадор САД
Мајкл Кирби и командант Националне гарде Охаја генерал-мајор Де-
бора Ешенхурст.

Војна сарадња је и даље најразвијенији део укупних билатералних
односа двеју држава, нагласио је министар Гашић и захвалио народу и
Влади САД за пружену помоћ током поплава које су погодиле Србију.

Оцењено је да су пројекти попут „Хуманитарне асистенције“ изу-
зетно значајни и предложено је евентуално покретање сличног пројекта
у једној од општина погођених катастрофалним поплавама.

Наставак сарадње подразумева већи број практичних садржаја, у
смислу заједничких вежби и обука јединица, усмерених ка подизању
оперативних и функционалних способности Војске Србије. Изражена
је и захвалност за стручну и финансијску подршку развоју базе „Југ“
која би од 2015. требало да почне да ради пуним капацитетом. ƒ

Унапређење
партнерства

Унапређење односа 
са Либијом

Један од закључака на састанку министра
одбране Братислава Гашића са амбасадо-

ром Либије Таџуријем Шради Таџуријем, 17.
јула, јесте да постоји обострани интерес за
унапређење односа две земље, али је неоп-
ходан услов потписивање међудржавног
Споразума о сарадњи у области одбране.
Потребно је поново покренути војнообра-
зовну, војноекономску и научнотехничку са-
радњу, с обзиром на то да постоје и капаци-
тети и могућности. Министар Гашић захва-
лио се на исказаној солидарности и помоћи
коју су либијски студенти прикупили за на-
страдале у поплавама. ƒ

Сарадња 
са Израелом

Министар одбране Братислав Гашић разго-
варао је са амбасадором Израела у Бео-

граду Јосефом Левијем, 22. јула, о могућности-
ма унапређења сарадње у областима војне ме-
дицине, образовања, науке и технике. У току је
израда нацрта новог Меморандума о разуме-
вању влада две земље у вези са војном, од-
брамбеном и индустријском сарадњом. Ис-
такнута је и важност наставка сарадње Вој-
ног архива Министарства одбране и Мемо-
ријалног центра „Јад Вашем“. ƒ


